
Gemeenteraad Gooise Meren 
Schriftelijke vragen ex. artikel 33 Reglement van Orde 

 

Opvattingen van het college of burgemeester ex. artikel 33 Reglement van Orde. De griffie zorgt voor verspreiding. 

Beantwoording volgt zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 4 weken. 
 
 

Naam en fractie: Monique Ijsselstijn, D66 

Datum indiening: 6 maart 2023  

Datum antwoord: 20 april 2023 

Onderwerp: Huurverhoging Sportfondsen en huurindexatie GM  

 

Inleiding 
Naar aanleiding van de e-mail van de heer en de motie Huurverhoging Sportfondsen en huurindexatie GM van GDP/Hart, 
heeft D66 een tweetal aanvullende vragen.  
 
Vraag 1 
Sportfondsen BV ontvangt van de gemeentelijke subsidie.  Wordt deze subsidie (deels) gebruikt voor het berekenen van de 
tarieven? 
 
Antwoord 
Sportfondsen BV ontvangt geen subsidie, maar een exploitatievergoeding. Deze vergoeding wordt niet gebruikt voor het 
berekenen van de tarieven voor de binnensportaccommodaties, want deze zijn door de gemeente vastgesteld.  
 
Vraag 2 
Worden verenigingen, zoals bijv. zwemvereniging De Otters, gecompenseerd voor de hoge inflatiecorrectie middels een 
hogere subsidie vanuit de gemeente? Zwemvereniging De Otters ontvangt nu bijvoorbeeld ook al een subsidie die 
gecorrigeerd is voor de hogere bijdrage die de Otters moeten betalen t.o.v. andere gebruikers van zwemwater bij 
Sportfondsen. 
 
Antwoord 
Sportverenigingen worden op dit moment door de gemeente niet gecompenseerd voor de hoge inflatiecorrectie middels een 
hogere subsidie. Voor de subsidie van zwem- en poloclub de Otters het Gooi specifiek geldt dat deze niet is verhoogd, omdat 
de sportclub toestemming van ons heeft de indexering te betalen van een restbedrag van de subsidie uit 2021. Deze subsidie 
mag alleen worden uitgegeven aan de kosten voor de huur van zwemwater.  
 


